



Regionalni centar Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/15-01/7998

Zagreb, dana 10.07.2015.

Ur. br: 04-06-15-7998-170

Nagodbeno vijeće HR01

Zagreb, Koturaška 43

## ZAPISNIK S ROČIŠTA ZA UTVRĐIVANJE TRAŽBINA

### **Financijska agencija, Nagodbeno vijeće HR01**

Mjesto održavanja ročišta: FINA, Zagreb, Koturaška 43/VII

Datum i sat početka ročišta: 10.07. 2015. godine u 13,00 sati

Upravna stvar: predstečajna nagodba temeljem Rješenja o otvaranju postupka predstečajne nagodbe Klasa: UP - I/110/07/15-01/7998, Ur.br: 04-06-15-7998-37 od 29.05. 2015. godine

Dužnik: JADRAN tvornica čarapa dioničko društvo OIB:46106063049, Vinka Žganeca 2, Zagreb

Članovi Nagodbenog vijeća:

1. Predsjednik vijeća: Zvonimira Orešić Jaguljnjak
2. Član vijeća: Lidija Bosak
3. Član vijeća: Anica Bujanić Djaković

Administrator: Anica Perišić



Vijeće utvrđuje da su na ročištu prisutni :

- dužnik/ovlašteni predstavnik dužnika: Vinko Barišić, direktor
- povjerenik predstečajne nagodbe: Stjepan Kugler
- vjerovnici odnosno ovlašteni predstavnici vjerovnika: prema tablici koja je prilog ovog zapisnika

Otvora se ročište za utvrđenje tražbina u postupku predstečajne nagodbe nad dužnikom JADRAN tvornica čarapa dioničko društvo OIB:46106063049, Vinka Žganeca 2, Zagreb.

Skreće se pozornost na Zakon o javnom okupljanju kojeg se moramo pridržavati.

Nagodbeno vijeće poziva dužnika da ukratko iznese relevantne činjenice vezane uz stanje dužnika prije otvaranja postupka predstečajne nagodbe, okolnostima u kojima je poslovao kao i razloge za otvaranje postupka predstečajne nagodbe te poziva povjerenika da izvijesti o poslovanju dužnika od otvaranja postupka.

Dužnik navodi da je Jadran tvornica čarapa d.d. tvrtka sa 85-godišnjom tradicijom u proizvodnji ženskih, muških i dječjih čarapa, te kao takva lider u regiji.

Jadran kroz proizvodnju, prateću administraciju te vlastitu maloprodajnu mrežu, prosječno kontinuirano zapošljava između 200 i 300 zaposlenika, od čega su preko 80% žene. Proteklih 5 godina poslovanje je obilježio negativan trend uzrokovan svjetskom gospodarskom krizom koja je rezultirala smanjenom potrošnjom naročito na domaćem tržištu kroz smanjenje prihoda u veleprodaji i maloprodaji. Značajne gubitke Jadran je zabilježio prethodnih godina poslovanja najviše uslijed značajnog porasta cijena sirovina na svjetskom tržištu krajem 2010. godine (pamuk 50%, poliamidi 11%, obamitana lycra 1,8%). Zbog smanjenja kupovne moći na domaćem tržištu te cijena konkurencije, prodajne cijene proizvoda u promatranom razdoblju nisu se korigirale za porast cijena inputa kako bi se premostio nastali jaz. Dodatni negativni efekti u proteklom razdoblju su konstantno povećanje rabata veleprodajnih kupaca, kao i sve veći globalni trend porasta prodaje generičkih robnih marki na teret robne marke proizvođača, čime se značajno smanjuju prodajne cijene proizvođača.

Nadalje navodi da je Jadran reorganizacijom procesa proizvodnje i nabave započetom 2012. godine uspio optimizirati troškove; svesti prosječni jedinični trošak proizvoda na najmanji mogući te time osigurati preduvjete za stvaranje operativne dobiti i održanja radnih mjesta. Osim internih ušteda, u prethodnom razdoblju Jadran je tri godine konstantno ulagao napore kako bi proveo financijsko restrukturiranje te osigurao likvidnost i solventnost Društva. Usprkos provedenoj reorganizaciji poslovanja, Jadran je uslijed generiranih gubitaka ranijih godina te otežane naplate svojih potraživanja, kao i nemogućnosti provođenja financijskog restrukturiranja dana 15.04.2015. godine stekao uvjete za pokretanje postupka predstečajne nagodbe.

Dana 16.04. 2015. godine Jadran je Financijskoj agenciji podnio Prijedlog za otvaranje redovnog postupka predstečajne nagodbe. Predajom prijedloga za otvaranje postupka, podnio je i Zahtjev za izricanjem privremene mjere sukladno čl. 48. st. 3. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (u daljnjem tekstu Zakon) kako bi mu se omogućilo redovno poslovanje i plaćanje svih tekućih obveza, što je rješenjem o privremenoj mjeri i učinjeno.

Povjerenik navodi da je nakon imenovanja za povjerenika predstečajne nagodbe stupio u kontakt sa zakonskim zastupnikom dužnika i upoznao ga sa zakonskim odredbama i zadacima povjerenika u cijelom tijeku predstečajne nagodbe. Poseban naglasak je stavljen na čl. 17. i 35. Zakona. Dužniku je dostavljen pisani dokument kao podsjetnik za cijeli tijek postupka. Dužnik je vršio plaćanja nakon prethodno pribavljene suglasnosti povjerenika.

Kako su javno objavljivane prijave vjerovnika tako su iste ispitale i unosile u tablice i na kraju sa zakonskim zastupnikom dužnika utvrđene su obveze i osporavanja. Dužnik je podmirio administrativne troškove postupka kao i trošak naknade i nagrade povjereniku i pripadajući porez i prirez. Povjerenik navodi da je u periodu od 21.4. do 7.7. 2015. dužnik imao odljev sredstava sa računa u iznosu od 6.926.954,87 kn, te da je isplatio neto plaće za 2., 3. i 4. mjesec. Povjerenik navodi da se poslovanje dužnika odvija uredno u skladu sa zakonskim propisima i zaključuje da je do sada suradnja sa dužnikom bila uredna, što očekuje i do kraja postupka.

Nagodbeno vijeće pristupa utvrđenju tražbina. Izvješćuju se prisutni vjerovnici da će se tražbine utvrđivati prema prijavama vjerovnika i ispravama koje je dostavio dužnik. Tražbine u pogledu kojih postoji suglasnost između dužnika i vjerovnika o postojanju i visini tražbine tog vjerovnika te tražbine za koje postoji ovršna isprava smatraju se utvrđenim tražbinama, osim ako dužnik raspolaže javnom ili javno ovjеровljenom ispravom kojom dokazuje da je tražbina prestala. Tražbine u pogledu kojih nisu podnesene prijave vjerovnika smatraju se utvrđenima ako je njihovo postojanje i visinu dužnik naveo u izvješću iz čl. 42., odnosno iz čl. 41. st. 3. Zakona.

Nagodbeno vijeće prisutnima čita tražbine onih vjerovnika koji su prijavili svoje tražbine i to na način da čita iznos obveza koje je dužnik iskazao u svojim ispravama, iznos prijavljenih tražbina, iznos koji se smatra utvrđenim kao i osporeni iznos, abecednim redom prema nazivu vjerovnika. Tražbine vjerovnika koji nisu prijavili svoje tražbine utvrđene su prema iznosu koji je dužnik iskazao kao obvezu u svojim poslovnim knjigama.

Vijeće konstatira da je Zaključkom od 06.07. 2015. godine pozvalo vjerovnika FILIX s.a.s., zastupanog po punomoćniku, da zaključno s danom 09.07. 2015. godine dostavi: 1. pravnu osnovu tražbine i dokaz o visini prijavljene tražbine s naznakom postojanja ovršne isprave za iznos glavnice od 25.235,62 EUR na hrvatskom jeziku, odnosno prijevod navedene dokumentacije, 2. kamatni list za prijavljenu kamatu u iznosu od 21.859,20 kn. Budući da vjerovnik nije dostavio traženo, Vijeće će Rješenjem odbaciti prijavu tražbine ovog vjerovnika u ukupnom iznosu od 212.715,44 kn (glavnica 190.856,24 kn + kamata 21.859,20 kn). Kako je dužnik u svojim poslovnim knjigama iskazao obvezu prema ovom vjerovniku u iznosu od 191.598,23 kn, tražbina je utvrđena u tom iznosu.

Nadalje, Vijeće navodi da je vjerovnik PAVAO MAJSTOROVIĆ, zastupan po punomoćniku, prijavio tražbinu – parnične troškove po nepravomoćnoj presudi kojom se nalaže tuženiku JADRAN Tvornica čarapa d.d. da tužitelju Pavlu Majstoroviću isplati određeni iznos a koji se odnosi na obveze iz radnog odnosa. Budući je trošak parničnog postupka nastao radi ostvarenja prioritetne tražbine radnika, Vijeće smatra da se radi o sporednom potraživanju koje u cijelosti dijeli pravnu sudbinu glavnog potraživanja. Stoga Vijeće nije razmatralo ovu prijavu tražbine budući da prioritetne tražbine nisu predmet ovog postupka a niti su vjerovnici prioritetnih tražbina pozvani da prijave iste.

Vijeće konstatira da je osobno pozvalo vjerovnika GRADUS d.o.o. da dostavi kamatni list za prijavljeni iznos kamate od 48.650,50 kn. Vjerovnik je dostavio obračun kamata u iznosu od 48.662,16 kn a kako je u prijavi upisan iznos od 48.650,50 kn, Vijeće priznaje iznos kamate iz prijave, jer se za veći iznos smatra da je prijavljen van roka kojim su vjerovnici pozvani da prijave svoje tražbine.



Vijeće konstatira da je vjerovnik GORENJSKA PREDILNICA d.d. prijavio iznos tražbine od 4.037,13 EUR-a ali nije izvršio ispravan preračun u kune sukladno Zakonu te je stoga Vijeće izvršilo ispravan preračun, te je ispravan iznos od 30.532,69 kn upisan kao prijavljeni iznos tražbine u Tablicu 2. utvrđenih tražbina, umjesto iznosa od 30.498,50 kn kako je naveo vjerovnik.

Vijeće konstatira da je vjerovnik VIRTEGO GmbH prijavio iznos tražbine od 89.274,86 EUR-a ali nije izvršio ispravan preračun u kune sukladno Zakonu te je stoga Vijeće izvršilo ispravan preračun te je ispravan iznos od 675.183,09 kn upisan kao prijavljeni iznos tražbine u Tablicu 2. utvrđenih tražbina umjesto iznosa od 675.810,69 kn kako je naveo vjerovnik.

Nadalje, Vijeće konstatira da je vjerovnik GLOTEX d.o.o. dostavio obavijest o razlučnom pravu na nekretninama u vlasništvu dužnika, uz izjavu o neodricanju od prava na odvojeno namirenje. Vjerovnik je prijavio iznos osigurane tražbine od 410.922,69 EUR-a ali je dostavio ispravak navedenog iznosa tražbine tako da je iznos iste 434.318,25 EUR-a. Budući da vjerovnik nije izvršio ispravan preračun u kune sukladno Zakonu, Vijeće je izvršilo ispravan preračun tako da je ispravan iznos od 3.284.735,90 kn upisan kao iznos osigurane tražbine u Tablicu prijavljenih razlučnih prava, umjesto iznosa od 3.287.788,99 kn kako je naveo vjerovnik.

Vjerovnik ZAGREBAČKA BANKA d.d. također je dostavila obavijest o o razlučnom pravu na imovini u vlasništvu dužnika, bez davanja posebne izjave o odricanju od prava na odvojeno namirenje.

Vijeće konstatira da su izlučno pravo prijavili slijedeći vjerovnici:

- ERSTE&STEIERMARKISCHE S-LEASING d.o.o. - na automobilu marke BMW, Serija 7, model 730D
- UNICREDIT LEASING CROATIA d.o.o. – na automobilu marke IVECO DAILY 35C 18V
- KBM LEASING HRVATSKA d.o.o. u likvidaciji – na stroju za farbanje čarapa BOWALKO 1300 KB.

Vijeće konstatira da su zaprimljene prijave tražbine vjerovnika MMV 94 d.o.o. i JADRAN- ČARAPE TRGOVINA d.o.o. van roka u kojem su vjerovnici Oglasom pozvani da prijave svoje tražbine te stoga Vijeće iste nije razmatralo. Međutim, kako je dužnik u svojim poslovnim knjigama iskazao obveze prema ovim vjerovnicima, tražbine su utvrđene u iznosima iskazanim od strane dužnika.

Vijeće naknadno čita iznos obveze koje je dužnik iskazao u svojim ispravama, iznos prijavljene tražbina te iznos utvrđene tražbine za vjerovnika MAKAR d.o.o. a koju je omaškom propustilo pročitati.

U nastavku, Nagodbeno vijeće poziva vjerovnike da iznesu pitanja i primjedbe u svezi utvrđenja tražbina ukoliko ih imaju.

Vijeće konstatira da pitanja i primjedbi vjerovnika nema.

Nakon što su pročitani iznosi tražbina prema prijavama vjerovnika i iznosi obveza prema pojedinim vjerovnicima iz isprava dužnika, na temelju tablice s popisom prijavljenih, osporenih i utvrđenih tražbine, Nagodbeno vijeće donosi slijedeće

## RJEŠENJE

I. Utvrđuju se tražbine vjerovnika u iznosima prema tablici koja je sastavni dio ovog rješenja.

II. Odbacuje se prijava tražbine vjerovnika FILIX s.a.s.Francuska, u ukupnom iznosu od 212.715,44 kn.

III. Utvrđuje se da je ukupan iznos prijavljenih tražbina 13.710.279,63 kuna, ukupan iznos utvrđenih tražbina 39.966.630,28 kuna, dok je iznos osporenih tražbina 16.465,95 kuna.

IV. Utvrđuje se da iznos osporenih tražbina ne prelazi 25% vrijednosti prijavljenih tražbina te su se stekli uvjeti za nastavak postupka.

V. Utvrđuje se da je izvršen prijeboj utvrđenih tražbina s dospjelim protutražbinama dužnika u ukupnom iznosu od 31.797,40 kuna. Preostali iznos tražbina vjerovnika nakon izvršenog prijeboja je 39.934.832,88 kuna.

Nakon što su utvrđene tražbine, Nagodbeno vijeće donosi

## ZAKLJUČAK

Nalaže se dužniku da u roku 8 dana od dana donošenja rješenja o utvrđenju tražbina dostavi Plan financijskog i operativnog restrukturiranja koji obuhvaća sve utvrđene tražbine prema rješenju o utvrđenju tražbina i popratnoj tablici s popisom utvrđenih tražbina koja je sastavni dio rješenja o utvrđenju. Ako dužnik ne dostavi Plan financijskog i operativnog restrukturiranja koji obuhvaća sve utvrđene tražbine u ostavljenom roku, postupak će se obustaviti.

Nalaže se dužniku da dostavi Nacrt predstečajne nagodbe koji je usklađen sa Planom financijskog i operativnog restrukturiranja.

Nalaže se dužniku da dostavi pisanu izjavu o postojanju povezanih osoba ili društava sukladno čl. 72.a st. 3. Zakona.

### **Uputa o pravnom lijeku:**

Protiv ovog zaključka žalba nije dopuštena.

Poziva se dužnik da da izjavu da podaci o financijskom stanju i poslovanju dužnika, koji su podneseni uz prijedlog za predstečajnu nagodbu i koji su naknadno dostavljeni, u svemu odgovaraju stvarnom stanju te da ukratko iznese glavne odrednice Plana financijskog restrukturiranja i način namirenja vjerovnika.

Dužnik daje izjavu da podaci o financijskom stanju i poslovanju dužnika koji su podneseni uz prijedlog za predstečajnu nagodbu i koji su naknadno dostavljeni, u svemu odgovaraju stvarnom stanju.



Poziva se Dužnik da iznose glavne odrednice Plana financijskog restrukturiranja.

Dužnik navodi da su vjerovnici razvrstani u 3 grupe a u svakoj grupi prema iznosi tražbina do 10.000,00 kn i preko 10.000,00 kn. Budući ima dosta vjerovnika s manjim iznosima, želi smanjiti veliki posao a istima omogućiti bržu naplatu budući se radi o relativno malim iznosima.

Uglavnom je planirano da se za tražbine koje iznose najviše 10.000,00kn izvrši otpis svih zateznih kamata i otpis 40% glavnice, te nakon počeka od 12 mjeseci dug isplati jednokratno, a sve počevši od dana pravomoćnosti predstečajne nagodbe pred Trgovačkim sudom.

Za tražbine koje su veće od 10.000,00 kn za sve 3 grupe, predviđen je otpis svih zateznih kamata i otpis 40% glavnice, te nakon počeka od 12 mjeseci obročna otplata glavnice u 84 (osamdesetčetiri) mjesečna obroka (anuiteta) a sve počevši od dana pravomoćnosti predstečajne nagodbe pred Trgovačkim sudom.

Napominje da će se sukladno Zakonu za one vjerovnike za koje je to propisano obračunati kamata od 4,5% a da će se dugovi prema bankama, tj. prema izlučnim i razlučnim vjerovnicima otplaćivati prema dogovoru vjerovnika i dužnika a koji još nije okončan.

Vijeće skreće pozornost dužniku da se treba pridržavati odredbi čl. 45. Zakona koji predviđa maksimalni iznos otpisa na sveukupnu obvezu koju čine glavnica i kamate. Dakle, kad će dužnik u Planu predviđati visinu otpisa, iskazivati će ga na ukupni iznos obveze.

Pozivaju se vjerovnici da iznesu pitanja i primjedbe u svezi prezentiranog Plana.

Vijeće konstatira da pitanja i primjedbi vjerovnika nema.

Zaključuje se ročište za utvrđenje tražbina. Ročište za glasovanje zakazati će se pisanim putem. Zaključak s pozivom na ročište biti će objavljen na Web stranici Financijske agencije, čime se svi vjerovnici smatraju uredno pozvanima. Uz zaključak objavit će se i tablica s popisom vjerovnika s pravom glasa.

Ovaj zapisnik, tablice i rješenje o utvrđenju tražbina objavit će se na web stranici Financijske agencije.

Pozivaju se prisutni da potpišu ovaj zapisnik, potpisom u popis koji je prilog ovom zapisniku – popis prisutnih.

Dovršeno u 13,57 sati.

Potpisi članova vijeća:

1. Zvonimira Orešić Jaguljnjak



2. Lidija Bosak

3. Anica Bujanić Djaković

Administrator: Anica Perišić

Dužnik: Vinko Barišić

Povjerenik predstečajne nagodbe: Stjepan Kugler

Vjerovnici:

Zapisnik potpisuju potpisom u popis koji je prilog ovog zapisnika – popis prisutnih

Prilog:

1. Popis prisutnih


**ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA**

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
Jadran d.d.	HR01	10.7.2015.	Zagreb, Koturaška 43	VII kat

**POPIS PRISUTNIH VJEROVNIKA NA ROČIŠTU**

RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆNIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
34	CONTIFIBRE S.P.A., ITALIJA	33174432861		U SPISU	105376756	JOSIPA JURČIĆ	
36	CROATIA osiguranje d.d.	26187994862		U SPISU	102584224	ALMA ČAUŠEVIĆ-SELIMOVIĆ	
64	FEIN-ELAST UMWINDEWERK GMBH, AUSTRIJA	5021827158		U SPISU	5060	DANIJEL SNOJ	
65	FILIX s.a.s., FRANCUSKA	R2993732005		U SPISU	105376756	JOSIPA JURČIĆ	
67	FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKE UČINK	85828625994		DA	105234438	DRAŽEN TOMIĆ	
71	GEN-I Zagreb d.o.o.	77604626413		DA	464/2012	MATIJA TVRTKO DRMIĆ	
	GLORIA LINE d.o.o., BOSNA I HERCEGOVINA			DA	0867	TOMO LUBIĆ	
86	GRAD ZAGREB	61817894937		U SPISU	111317763	GABRILA BRDSKO ROBINA	
87	GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o.	74364571096		DA	110768226	MARITA URLIĆ	
92	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o.	46830600751		DA	110676174	KARMEN MIKUŠ	
117	INA d.d.	27759560625		DA	105034032	DOMAGOJ MIKAŠEK	
141	KBM Leasing Hrvatska d.o.o. u likvidaciji	30069323966		U SPISU	105643428	MARKO MILOŠEVIĆ	
144	KONICA MINOLTA HRVATSKA -poslovna rješenja	31697259786		DA	104623850	RENATA MATANOVIĆ	
151	LINDE PLIN d.o.o.	64936811186		U SPISU	ODVJ 2314	DIJANA BREZAK	
175	MINISTARSTVO FINACIJA-POREZNA UPRAVA	18683136487		DA	102455011	MARIO BASIĆ	



RBR	NAZIV VJEROVNIKA	OIB VJEROVNIKA	ZAKONSKI ZASTUPNIK	PUNOMOĆ NIK	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
190	Novo-system d.o.o.	97213196638		U SPISU	0336	ZORAB GALIĆ	

Ukupno: 16 prisutnih

**ROČIŠTE NAGODBENOG VIJEĆA ZA DUŽNIKA**

Dužnik	Vijeće	Datum	Mjesto	Dvorana
Jadran d.d.	HR01	10.7.2015.	Zagreb, Koturaška 43	VII kat

**POPIS OSTALIH PRISUTNIH OSOBA NA ROČIŠTU**

RBR	NAZIV TVRTKE/FUNKCIJE	OIB	IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT	IME I PREZIME PRISUTNE OSOBE	POTPIS
1	DIR. FINACIJA DUŽNIKA		111344498	DRAŽANA SOČO ODAK	
3	DUŽNIK		105376055	VINKO BARIŠIĆ	
4	GLOTEX-JAVNOST		ODVJ 0598	JOSIP BEGOVIĆ	
6	JAVNOST		104301745	IVANA BOŽIKOV	
5	POVJERENIK		104554242	STJEPAN KUGLER	
2	STRUČNI KONZULTANT DRUŠTVA		104595322	MARINA DŽIGUMOVIĆ	

Ukupno: 6 prisutnih